
Εκδηλώσεις του Δήμου Φαιστού για την Παγκόσμια Ημέρα Γυναίκας 

Ο Δήμος Φαιστού, τιμά την Παγκόσμια Ημέρα Γυναίκας που εορτάζεται στις 8 
Μαρτίου, με μια σειρά δράσεων αφιερωμένων στη γυναίκα, που αποφασίστηκαν 
ομόφωνα στη συνεδρίαση της Επιτροπής Ισότητας, η οποία πραγματοποιήθηκε 
παρουσία του Δημάρχου Φαιστού κ. Νικολιδάκη Γρηγόρη την Τρίτη 4 Μαρτίου 2025 
στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 19 Μαρτίου 2025, στο πλαίσιο 
πρωτοβουλίας των Αντιδημαρχιών Υγείας & Πολιτισμού του Δήμου Φαιστού, με 
στόχο την ενημέρωση, την ευαισθητοποίηση και την ενδυνάμωση των γυναικών. 

Σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης, και τον Αναπληρωτή Περιφερειάρχη και 
Επόπτη των Τομέων Υγείας και Κινητών Μονάδων κ. Γιώργο Πιτσούλη, θα βρίσκεται 
στις Μοίρες, έμπροσθεν του Δημαρχείου, η Κινητή Μονάδα Μαστογραφίας από τις 
09:00 το πρωί για δωρεάν προληπτικό μαστογραφικό έλεγχο, με σύνθημα: «Η 
πρόληψη είναι στάση ζωής». 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν: 

 Γυναίκες ηλικίας 40 έως 75 ετών. 
 Γυναίκες που δεν έχουν υποβληθεί ποτέ σε μαστογραφικό έλεγχο. 
 Ανασφάλιστες γυναίκες. 

Δεν μπορούν να υποβληθούν σε μαστογραφία: 

 Γυναίκες που έχουν κάνει ολική μαστεκτομή ή μαστεκτομή την τελευταία 
δεκαετία. 

 Γυναίκες που έχουν υποβληθεί σε μαστογραφία το τελευταίο έτος. 
 Όσες έχουν ιστορικό βιοψίας ή αισθητικής επέμβασης στον μαστό. 

Δηλώσεις συμμετοχής έως την Τρίτη 18 Μαρτίου 2025 στις 12:00 μ.μ. στην 
Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Φαιστού, στο τηλέφωνο 2892340217. 

Το απόγευμα, στις 18:00 μ.μ. στο Πολύκεντρο Μοιρών, ο Δήμος Φαιστού σε 
συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης και την Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού & 
Ισότητας κα. Μηλάκη Γεωργία καθώς και το Επιμελητήριο Ηρακλείου διοργανώνει 
εκδήλωση με θέμα: 
«Γυναικεία Ανισότητα & Στερεότυπα γύρω από τη Γυναίκα». 

Η εκδήλωση έχει στόχο την ανάδειξη των σύγχρονων κοινωνικών ανισοτήτων, τη 
συζήτηση γύρω από τα στερεότυπα που περιβάλλουν τη γυναίκα και την προώθηση 
της ισότητας των φύλων. 
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